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ATA Nº 86 – 22 DE AGOSTO DE 2023 

 
ATA DA SEPTUAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL. 
 
Aos vinte e dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e vinte e sete minutos, no Plenário Deputado 

Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Renato Câmara e Pedro Kemp, 

primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão 

Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Oitenta e Cinco da Septuagésima Segunda Sessão 

Ordinária. Pelo Senhor primeiro secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofício nº 168.0.073.0095/23 do Tribunal de Justiça 

de Mato Grosso do Sul; Ofício nº 1.371/23 do Ministério dos Transportes; Email do Ministério Público Federal de Ponta Porã; Ofício 

nº 1212/23 da Secretaria de Estado de Fazenda de Mato Grosso do Sul; Email’s da Funasa; Ofícios nos 873 a 875/23 da Secretaria de 

Governo e Gestão Estratégica de Mato Grosso do Sul; Ofício nº 1.130/23 da Prefeitura Municipal de Campo Grande; Ofícios nos 

2.492, 2.664 a 2.675, 2.677, 2.687 a 2.698/23 da Prefeitura Municipal de Dourados; Ofícios nos 2.798 e 2.813/23 da Secretaria 

Municipal de Meio Ambiente e Gestão Urbana de Campo Grande; Ofício n 1.495/23 da Agência Municipal de Transporte e Trânsito de 

Campo Grande. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados João César Mattogrosso, Pedro 

Kemp, Marcio Fernandes, Lia Nogueira, Junior Mochi, Zeca do PT, Zé Teixeira, Professor Rinaldo, Renato Câmara, Mara Caseiro, 

Rafael Tavares e Lucas de Lima. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Lidio Lopes, Antonio Vaz, Jamilson Name, 

Gleice Jane, Mara Caseiro e João Hnerique. GRANDE EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Junior Mochi e João 

Henrique. ORDEM DO DIA – Foi aprovado em redação final e votação nominal o Projeto de Lei nº 67/23 de autoria da 

Deputada Lia Nogueira. Foram aprovadas em discussão única e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de 

Resolução nº 26/23 de autoria do Deputado Neno Razuk; Projeto de Lei nº 209/23 de autoria do Deputado João César 

Mattogrosso. Foi aprovado em primeira discussão e votação nominal o Projeto de Lei nº 218/23 de autoria do Poder Judiciário. 

Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimento de Moção de Pesar de 

autoria do Deputado Professor Rinaldo endereçada aos familiares de Sérgio Batista Tabosa; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado João César Mattogrosso endereçada à policial militar Cabo Janaina Aureliano Marengo 

Borges, por conquistar medalha de ouro no Karatê, modalidade de luta Shiai Kumite, durante o prestigiado evento World Police and 

Fire Games, realizado em Winnipeg, no Canadá; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Pedrossian 

Neto endereçada ao “Insanos Motoclube de Campo Grande”, por suas ações sociais em benefício de diversas famílias na cidade de 

Campo Grande; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Professor Rinaldo pela posse no Cargo de 

Vereadora  na Câmara de Pedro Gomes – MS; Requerimento de autoria do Deputado Rafael Tavares solicitando a reserva do 

Plenário Julio Maia, para realização de Audiência Pública com o Tema: "O Pantanal é nosso", no dia 01 de setembro de 2023; 

Requerimento de autoria do Deputado Zeca do PT solicitando a reserva do Plenário Deputado Júlio Maia para o dia 21 de setembro 

de 2023, para a realização da cerimônia de instalação da “Frente Parlamentar de Acompanhamento da Implantação da Rota 

Bioceânica”; Requerimento de Informações de autoria do Deputado Pedrossian Neto; Indicações de autoria dos Deputados João 

César Mattogrosso, Pedrossian Neto, Professor Rinaldo, Zeca do PT e Pedro Kemp. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores 

isncritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente 
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Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, vinte e dois de 

agosto do ano de dois mil e vinte e três. 

 
Deputado GERSON CLARO 

Presidente 
Deputado PAULO CORRÊA                                              Deputado PEDRO KEMP 

                                        1º Secretário                                                             2º Secretário 


